

ИСКУССТВО ЯРКОЕ, РАДОСТНОЕ

Творческий вечер народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда С. В. Образцова

Вот уже полвека дарит людям радость Московский Центральный театр кукол. И все годы бессменный его руководитель — Сергей Владимирович Образцов. Кто не знает и в нашей стране, и за ее рубежами этого замечательного артиста, истинного подвижника кукольного театра! Сергей Владимирович — президент Международного союза кукольников, член-корреспондент Берлинской академии искусств, профессор Московского государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского.

Неизмеримо много сделано им для разработки теории и методики театра кукол, создания репертуара, воспитания актерских кадров.

За выдающиеся заслуги перед советским искусством С. В. Образцову присвоены звание народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда, лауреата Государственных премий СССР и РСФСР.

За 50 лет театр кукол побывал в 400 городах Советского Союза, 35 зарубежных странах. И всюду горячо аплодировали его яркому, праздничному искусству.

На днях в переполненном зрительном зале Новороссийского городского театра состоялась творческая встреча С. В. Образцова с тружениками города-героя. Ее открыл заместитель председателя горисполкома А. Г. Сазаков. Он сердечно поприветствовал человека, чей яркий талант столь любим народом.

За большую работу по культурному обслуживанию трудящихся Кубани в период гастролей начальник управления культуры крайисполкома М. М. Шапиро вручила С. В. Образцову Почетную грамоту крайкома КПСС и крайисполкома.

От имени цементников, всех тружеников города-героя слова приветствия С. В. Образцову произнес машинист вращающихся печей завода «Пролетарий» И. И. Лысенко. Трогательно прозвучало коллективное приветствие октябрят и пионеров школ города.

Новоросийцы пожелали С. В. Образцову крепкого здоровья, долгих лет жизни, новых творческих свершений.

А затем начался концерт. Надолго запомнятся зрителям

сцены «Минуточка», «Укрощение тигра», «Кармен» и другие.

Впереди у новоросийцев — счастливые вечера — просмотр таких постановок театра кукол, как «Дон Жуан», «Таинственный гиппопотам», «Ноев ковчег», «И-го-го», «Кот в сапогах», «Необыкновенный концерт».

С. В. Образцов был принят в горкоме партии. Первый секретарь горкома КПСС Ю. Д. Журкин рассказал гостю о героической истории Новоросийска, о его славных революционных, боевых и трудовых традициях, об успехах новоросийцев, воплощающих в жизнь решения XXVI съезда КПСС. В свою очередь С. В. Образцов поделился воспоминаниями:

— Наш театр, — сказал он, — приезжал в Новоросийск трижды — в 1935, 1961 и 1967 годах. Среди юных и взрослых зрителей мы всегда находили здесь верных друзей, настоящих ценителей искусства...

Н. ЯРЦЕВ.

Корр. «Советской Кубани».

Новоросийск.

4 ИЮЛ 1981

СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ
г. КРАСНОДАР